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“ОЖЖАІЖІЖЖ LABOS ЖЖ Ж" » ! дієтичної кдж-н і їрозуміння спільності! інтересів всіх арацм 
ючнх. Значіння саскатувсмюї конвенції і П постанов належно 

ті гОйітпі оцінила буржуазна, преса і не даром вона накинулася на два- , 
ієну ямно програну та нажата П “росіАсаннн «и аерінентон 
в західній Канаді”, що мав на меті П “руйнацію”, а одного а П 

, $4.00 орг анізаторів А. Б. Болтова, "послом а Москви”.
Слідкуючи за розвитком - коном і чисто й політичного руху 

серед фермерів і органі ицій. в які він формунп» я, не мшк
не радіти тим поступом, що його зробили фермері, за останніх в парлямеиті справу буджету, 
пару років. Робітничі організації, особливо Комуністична Нар-[корисного для багачів, а який 
тія Канади, повинні фермерським змаганням піти на зустріч і де- : Ще більше підвищить кошти 
ги їм всяку можливу допомогу, бо в тісному обєднанню робіт- життя для робітництва, 
ників та фермерів і в їхній спільній акції проти капіталізму МекДоналд обвинувачує у- 
є й їх рятунон. Тільки спільними силами зможуть робітники ряд. Що він нічого не робить 
і фермері побідити свого спільного ворога — капіталізм. Для відродження індустрії, щоб

------------------------- -------------------------- — дата робітникам роботу.
Воно легко обвинувачувати. 

А чому сам МекДоналд нічого 
не зробив, як був преміером? 
Чому прйняттям плану Доеа 
довів до того, що англійська 
компанії будують тепер свої 
пароплави в Німеччині?

Ще й робітничим премієром 
називався!

кономічний стан Естонії і прнй ' споджрство до скрутного ста- 
шое до заклинення, що з Вето- ну. Газета перестерігає, од
нією треба зробити те, що аро- нак, перед фінансовою домо
влено з Австрією і Угорщиною, ногою цьому концернові, бо 

Це значить, встановити в В- на це потрібно величезних мо
стовії. говорячи по демократи штів. а при теперішніх умовах 
чному, фінансову контролю Лі- це може пошкодити справі у- 
ґи Націй; а- на звичайній нові сталення німецької валюти, 
це називається — встановити 
диктатуру англійського та 
французького капіталу. Комі
тет пропонує:
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at ІЬеat на ЬааЯ

У весну тому МекДоналд об
винувачує уряд Баддвнна, fl- 
кий не звертав уваги на крізу, 
але днями й ночами обговорює

М

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" КОЛЮЧКИ.• Гаага жав робочого люду — ваюдать тре рвав не
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Іірачара і Маагрегор, у Вавтегу. м« Докажи, що iff брешеш, то 
дістанеш 1,000 доларів на Ін
ститут Просвіти, сказали “У. Р. 
В." до "Кан. Українця".

А він,_ конкордатів 
круть-верть по єзуїтськи, та 
каже, що то через недогляд.

Забагато тих “недоглядів" 
в "Кан. Українцеві^. Тому то 
ми й кажемо, що редакторам 
“Кан. Українця" потрібно до
глядачів, бо у них не всі дома.

ба тавре те ви держава І перед»*" 
а від ко* тролею запор-

$4-00Передплата ма рік зонами експертів.
“Золоті резерв* вереда*" банкові і

Адреса:
ОТЖАІЖІАЖ LABOR BEW8

Oar. Pritchard Are. and McGregor St , Winnipeg. Маж, Canada

також агата lx під закордоту кон
тролю*.ЕКОНОМІЧНА КРІЗА В АНГЛІЇ, СИН,

Г каже, що 
розглядає цей 
о робити, 
голову... По

вирубував голови естонським 
комуністам, а тепер не знає, що 
робити з своєю.

Не тратьте, куме, сили, спу
скайтеся на дно,.. А там хоч ви
лежитеся на “національній не- 
залежности". *

“Дейли Герац 
естонський уряд 
звіт і... не знає оНема виспіваного капіталі

стами миру на зовнішньому 
фронті, нема його і на внутрі
шньому. Нема його і неперед- 

; бачаеться.

мія безробітних за два тижні 
зросла на поверх 100,000. За
гально на 19. червня в Англії 
було 1,291,000 безробітних. В
той самий час минулого року Ще одна “незалежність”.
було 1,027,000 безробітних. На
19. червня між самими майне- “Дейли Гералд” доносить, 
рами було 160.000 безробїт^ Що фінансовий комітет Ліги 
них. (Нині та сума значно зро- Націй розглядав фінансовий і е- 
сла).

Але це не одиноке свідоцтво, 
що стан в країні погіршається, 
каже газета. За місяць травень 
значно зменшився вивіз і до
віз товарів. В порівнанню до 
травня минулого року вивіз 
зменшився на 6,056,398 фунтів 
стерлінгів (фунт стерлінгів 
близько 5 доларів). А довіз 
зменшився на 17,758,689 фін
тів стерлінгів. Найбільше змен
шився вивіз вугля, за ним ме
тал юргічн і вироби, а далі ма
нуфактура.

Нема вивозу, спиняється й 
виріб. Нема виробу, нема защо 
купити хліба. І це при “стабі
лізації” капіталу. А парлямент 
радить на заведенням протек
ціонізму, тоб-то над встановле
ним високого цла на довіз за
кордонних товарів, щоб можна 
збільшувати ціни на товари до
машнього виробу, яких робіт
ництво й так не може докупи
тися.

)ФАРМЕРІ ПРОБУДЖУЮТЬСЯ. Війно стра

Нені драли.- положення, в якому опинилася велика біль-j Багато говор€но ^ й про 
шість фермерів в Канаді, заставило їх думати над способами стабилізацію капі Англія

Ті самі фермері. Що під час війни, особливо-ж в о- 
• стайні і П двох роках, в наслідок великих цін на збіжжя і ху

“Ади буржуї імігрантів сві
жих спроваджують і то з Га
личини” — каже “Кан. Украї- ~ 
нець”, що так кажуть “писар
чуки з “Укр. Роб. Вістей".

Де й коли вони таке кажуть,
N єзуїте! 1,000 доларів'да>і сто

їть. — Докажи! >—---

рятуику. : перейшла вже навіть на золо-
. . ту валюту* а куди не глянь —

добу, зазнали невідомого їм попе^дно доб|юбуту і про шчо •_іза французький франк 
иншого не дбали тільжи про набуття скільки можна більше| титься в долину. італійська лі. 
ів-млі. нині беруться до організації, до просвіти, шукають за ра за ним> фінанси в Польщі ді- 
порятунком від біди та нужди. ! раві Естонія банкротує.

Пи ли війни, як ввірмо, ціни на фермерські продукти по- Буржуазія не знає, де шу- 
чали летіти стрімголов в долину. Настав час, що ціна пінени кати раТуКу Одинока надія на 

I «г Ці апала з поверх двох доларів за бушель, як це платили фар моргана. але і в того тяжко 
мерам під чає війни, повижче одного долара! худоби, іцо пла вже ВИМОргати. Тому францу- 
тмлш’Я в воєнний чаї- неймовірно дорого, ніхто не хотів купу зький парлямент позволяє Ка- 
ватн хоч би за що яебудь. А П*>ІМ,Й фермерам потрібно було йо друкувати паперові гроші, 
до іжгину. щоб виплачувати моргеджі, позатягані на закупно італійський провідник фаші- 
нових хиодрін «-млі, нової машинерії, ннтомобі-йн тощо. До радить розстріляти хоч 
того непевні кліматичні умовкни так склалися, що як не посу- jqq банкирів, а такі держави, 
хв то мо}*и або иржа руйнували збіжжя і позбавляли фермерів як Польща та Естонія вже й 
і тих невеликих доходів, що їх могли вони мати при якому 
такому врожаю. Так почалося знову фермерське тяжке поло
ження. Рожеві нації на збагачення роаприелися і розлетілися, 
немов каплі роси від сонця та вітру.

Газетяр.
ко-

ІДО ТО ЗА ГАРАНТІЙНА УГОДА.
Г арантувати 

забезпечити що небудь.
Такою спеціяльною угодою 

Англія хоче забезпечити не що 
инше як мир у Европі й запо
бігти новій війні.

Це так вимоатяється, але іги- 
шеТЬся, і, що головне, озна
чає зовсім не мир, а якраз оту 
саму нову війну.

Англія хоче зробити так, 
щоб Німеччина знову відроди
ла свою армію.

Для чого стало треба Англії 
цього?

А для того, щоб мати кулак 
проти свого союзника — Фран 
ції, що після світової війни хо
че бути найбільшою панею се
ред капіталістичних держав 
Европи.

А такою панею хоче бути са
ма Англія.

Отже Англії треба підготов
ляти. сили, що збили-б трохи 
гонор Франції.

Щоб провести таі#у комбіна
цію, Англія каже: й чого ви 
насідаєте на Німеччину. Кайзе
ра вже немає, а Гінденбурґ так 
той нам служитиме ще краще, 
ніж служив кайзерові. Чи бо
їтеся, що Німеччина битиме 
вас, Французів? Так не бій

тесь — я, Англія, буду захи
щати Францію. Оберігати ва
ші теперішні кордони. Давайте 
складемо таку гарантійну уго
ду, саму Німеччину втягнемо 
в цю угоду — й край.

Але Франція розуміє, куди й 
на що гне Англія, а тому во
на й каже: гарантійну угоду — 
добре. Тільки хай Німеччина 
ще більше роззброїться. Це 
раз. Дозвольте мені перевози
ти військо через німецькі зем
лі, коли мені буде потрібно 
захищати Польщу, це два. Хай 
Німеччина сидить смирно й не 
чіпає Польщу — це три.

В такий спосіб Франція зма
гається сковирнути всю ан
глійську будівлю.

Розрахунок такий: ти на ме
не готуєш Німеччину, а я на 
тебе й на Німеччину — Поль
щу.

значить

“Кан. Українець" радить за
брати українське населення з 
Галичини до Канади на злість 
польській шляхті, “зміцнити 
ним тут вплив", а тоді “Кан. 
Українець" пливав-би вільно в 
баюрі польсько-римського кон
кордату.взагалі не знають що робити.

Здалися на ласку Ліги Націй.
Так здається, що одинокою 

серед європейських “демокра
тичних” держав держиться Ан
глія, яка свої фінанси “налад
нала” L золоту валюту завела.
Завести то вона завела, але 
від того не полекшало ні ан
глійській індустрії, ні її робіт
ництву. Не тільки не полекша
ло, але значно погіршало. Про 
це говорить і сам бувший ро
бітничий преміер МекДоналд, 
про це говорить і англійський 
парламент, що засідає днями 
й ночами, про це говорять й 
голі факти.

Орган Англійської Незале- 
жньої Партії Праці “The New 
Leader” з 19 червня ц ,р. по
дає трівожні факти про “ста
билізацію'’ капіталу в Англії.
Він каже, що безробіття за два 
тижні до 19. червня зросло в 
цілій Англії. За тиждень до 12. 
червня армія безробітних зро- лоті часи, які іцо дня набли- 
сла на 60,000, а за тиждень до жалися. Де-ж вони?
19. червня на 43,894. Отже ар-

Роман Дмоховський містить 
в перемишльському “Укр. Го
лосі” листа до него “приписо- 
вого целєбса”, доктора св. бо- 
гословія і ректора духовної се- 
минарії в Станиславові, о. А- 
ксентія Бойчука, який кінча
ється такими словами:

“Цілуючи Вашій Святости 
капці... остаю в покорі •— най- 
низший слуга Вашої Свято
сти’’.

І ця “свята" покора, що ці
лує другій “святій” огиді кап
ці— виховує “народніх бор- 
цв”. А “Кан. Українець” в ко
жній статті дивується, чому 
“ми не збудували власної дер
жави". ,,

Бо-ж ви здібні тільки капці 
цілувати, а не державу буду
вати.

Фермері опинилися в тисках морґеджових компаній, бан
ків і всяких ніпних більших і менших Ьявок, які не милували 
їх, не зважали на тяжке положення, натискали на своїх рабів, 
прикованих до землі, до фармів, щоб платили їм проценти, їхні 
зиски. Доки можна було, фармері рятувалися новими позичка
ми. Але врешті не стело вже й на що позичати і не було мож
ливості! сплачувати непозичене. Що найменше половина фар- 
мерів є нині так задовжені, що довг перевищає їхню вартість 
і для них нема порятунку. З другої половини фармів дуже не
значний [ЦЮцент — може шість до десять процент — в таких 
фармів, що чисті від довгу, а прочі теж задовжені, тільки довг 
ще не перевищає їхньої вартоети.

Довгії доіцювадили до того, чцо фармері у многих випад
ках позбувалися не тільки тої землі, що її закупили під час вій 
ни, але ще й запропастили чимало з того, що мали вже випла
чене перед закупіте додаткової землі. Тисячі фармерів по
кинули свої безвихідно задовжені ферми і повиїздили деякі до 
камждійеькнх фабрик} копалень то-що, а шипі до Злучених Дер
жав. Тії-ж, що оетнрися на фармах, стали думати над тим, як 
їм рятуватися, не покндаючи фармів, зрошених їхнім потом 

' і оброблених їхніми тяжкими муками.
Фармері почали ]юзуміти, що без організації і просвіти во

ни нічого не зможуть зробити. В наслідку почався між ними 
жвавий організаційний і просвітний рух. Тняікс економічне по
ложення, звичайно, попхало їх'в першу чергу» в організації 
просвітно-економічні і кооперативні. Іетнуванші старі органі
зації такі, як Юнайтед Фармері- або Грейн Гроверс, не могли 
і не можуть вдоволити широких мас бідняцького і середнього 
фермерства, бо вони-нічого путнього в їхніх 'інтересах не зроби
ли і дуже мало що й роблять. Тому то в Оаскечевані виникла 
нова організація Фермерська Юні я Канади, з радикальною про
грамою, яка визнає клясову бо|ютьбу, і вона скоро [юзвмну.таея 
но цілій іцюніиції, а навіть поширила вже свої відділи в Албор
ті й Манітобі. Ця нова організація має один важний недоста
ток, а іменно той, що не мішається до політики, тільки закликає 
фармерів до боротьби на економічному паті. Помітна в ньої 
вже й та ір'безиека, що консервативні фермерські елементи на
магаються конт|юлювати її і зробити бездушною і нешкідливою 
для пануючої кляеи. Однак є в ній свідоміший, революційно 
настроєний елемент, що добачу є вище вказану хибу органі за- ■Іе®н * Ьріян. Все инше , до
ці! і старається її виправити, а також боротися проти небезпе- Датки- і
ки, якою загрожує консервативний елемент. Склали ці два ліґонаційні ке-

<ііа старання* Фарме|м-ької Юнії Канади іккшочато органі- ронники спеціальний Гарантій 
зування так званих пулів, тоб то кооперативного маркетовання ІП|й пакт, яким думали запаку- 
1 збуту ) збіжжя, а відтак худоби, яєць і иншнх фермерських ва™ Німеччину до .Ііґи Націй, 
продуктів. Пули, можна сказати, стихійно поширилися по всіх тоЛто набУтн Щ*‘ Юйн додаток, 
фермерських п|кшіиціях Канади; вони поборюють всякі труд Як понюхала Німеччина І ін 

що їм роблять посередники епекулянти і посерсдніцькі П'нбурга цей пакт, то замісць 
компанії і ніхто не може відмовити їм дотеиеріншого успіху. зачарування, nouai* в розчару- 

А тепер за ста|>анням членів Фармеїкької Юнії Канади 
в (’аскечснані, на ро6ітнйио-фар*е|*ькій конвенції, що відбула- і 
ся 17. і 18. червня в (’ас кату ні, покладено підвашни ддя еиідь Т"“ [пікт. Орган націоналістів 
ної иатітичної акції фармерів і робітників в Саскечевані з на "1^’ каже. Щ<) ця угода Ьрія- 
міром иошнреїтя її й на ннші п|ювінції. Згадана конвенція. на * Чемберлейна скерована 
на якій були репрезентовані ріжні фермерські і робітничі орґа НР°™ Німеччини. 
нізацЦ, вирішила не встаяомяти зараї робітничо-фермерської А велика буржуаіна газета 
політичної органі.шції, але змінити конституцію Фермерської '‘Берлійер ТаГеблят пише: 
Патітичної Асоціяції, яку основано В НС[ахиІ, минулого року, -Вступ Німеччини до Ліги Націє У- 
в цьому напрямі, щоб До тої організації могли належати ріжяі ам* биьши# інтерес дда тих, на 
фермерські і робітничі організації на федеративних основах чию користь складено цю гарантійні 
Ця uvpt^KiimoBAHA органі.іадія зветься тепер Саскечевашька 
ФнрмеріьКії Паїітнчна А^оцшщя. Проламу теж поправлено р^ЖНости”.
,і на місце плутанини и.іиткнх і многозначтіх економічних до 
магань і іюлітичних (и-форм ви{юб.іено білмпе ясні цілії й дома 
і ай ни, оперті на класових інтересах трудящих мас. Замітає 
те, що іменно фармереькі щн-дстаипики становійи радикальне 
краю конвенції, домагалися [іадика-іьної платформи з вираз 
ним зазначенням повалення капіталізму, як остаточної мсти ор
іанізаціЕ На конвенції, між ишшіми, були репрезентовані і у и военну базу, в разі
коніїнеЬКІ фармерські та робітничі організації і КІЛЬКОХ ЇХ У конфлікту між Польщею і Росією 
війпио до Виконавчого Комітету С. Ф. II. А. ара* чи самі Бріан і Чембераейн re

lie інажваїчн на недостатки, які виявила вшце згадана кон- *•”*"• ео ■ Німеччині найдетьс* хто
небужь. шо дав бм свою згоду на та-

Тимчасом власники 
день заповідають знижку пла
тні робітникам і заведення дов
ших годин праці.

Наближається більша кріза, 
а з нею завзята клясова бо
ротьба. Загострюються клясові 
суперечности, які неминуче 
приведуть до з’удару між капі
талом і працею.

копа-

От така є гарантійна угода, 
що про неї знову закричали й 
таким є забезпечення миру.
щц про нього солоденькими 
голосами цвенькають уряди 
капіталістичних держав.

Це не забезпечення миру, а 
підготовка, під балачки про 
мир, до нової війни.І це після того, як демокра

тія так багато співала про зо- fi. Бирчда.
Джероиситська “Свобода” 

містить оголошення, в якому 
каже:

“Коли Ваше Братство чи То
вариство потребує народного 
або американського прапо
ра.”

Видно, шо сама "Свобода" 
признає, що американський 
прапор не є народним

КРАХ КОНЦЕРНУ СТІНЕСА,Робітник.

НА ШПАЛЬТАХ ГАЗЕТ. Велетенський концерн Сті- 
неса, шо зріс до неімовірних 
розмірів за час війни та інфля
ції, перебуває тепер, у стані 
розвалу. Вихід з концерну 
старшого сина сімї помершого 
минулого року Стінеса . преса 
намагалася пояснити незгода-

дів, копалень і т. д., шо і них 
почався надзвичайний зріст 
концерну та впливу на багато 
иншнх концернів і трестів, Сті- 
есові за час війни вдалося у- 
сталитися майже у всіх галу
зях промисловости Німеччини 
та за кордоном.

У рейнсько-вестфальському 
краю до його вугільних під
приємств приєднано підпри
ємства, шо здобувають нафту 
та буре вугілля. Концерн має 
великі нафтові концесії в По
лудневій Америці та цілу фльо- 
ту наливних суден. Канцернові 
належать 4 океанських і 25 
річних пароплавних товариств. 
Сюди належать ще 12 величе
зних міжнародніх гостинниць 
і 9 морських та річних верфей. 
Концернові належать також 
чимало паперових фабрик, 
низка видавництв і сотки газет 
по всій середній Европі. За 
кордоном концернові нале
жить до 600 підприємств май
же в усіх без винятку галузях 
промисловости. Спадщина Сті
неса, шо її важко підрахувати, 
полягає також в акціях безліч

н(‘вдоволена- пактом Чемберлей
на—Ьріяна, а навіть соціял-де- 
мократичний “Форвертс”, я- 
кнй все репетував за вступом до 
Ліґп, пише, що наміри Англії 
і Франції суперечать звичаям 
та статутам ЛІГИ Націй.
МекДоналд про положення в 

Англії.

Замісіть зачарування — розча
рування.

Захотіла ‘Ява Націй" 
Гуманною бути-.
Гай рішила Німеччину 
В Лігу затягнути.

Кажуть, шо одно патріоти
чне товариство в Вінніпегу рі
шило йе устроювати більше 
пікніків цего року, на злість 
поліції, яка заборонила йому 
торгувати на пікніку пивом.

ми на “політичному грунті". 
Елмунд Стінес — націоналіст, 

виборахце Чембер-Ліґа Націй на президентських 
підтримував Гінденбурга. Гуґо 
Стінес, молодший, другий із 
синів Стінеса, пішов за прикла
дом свого батька. Виявилося 
однак, що чутки про політичні 
незгоди між братами мали ли
ше за мету приховати серіозні 
труднощі концерну. У райхс- 
банку відбулася нарада з пред
ставниками стінесівського кон
церну, райхсбанку, усіх вели
ких німецьких банків та бага-

Дейли Гералд з 13. червня 
містить розмову з бувшим пре- 
мієром робітничого уряду Ан
глії МекДоналдом, який провів 
тиждень в рідніх окатіїцях 
Скотляндії. А окапі ці це ри
бацькі. МекДоналд каже:

“Відвідавши північно-східні побе
режжя, я виніс дуже болюче вражін- 
ня. Вся риболовна індустрія східного 
побережжя па рал і жована. Риболовні 
судна стоять в пристаннях. Люде сто
ять на рогах вулиць без роботи. 111а- 
пи для солення риби замкнені.

“Коли я спитав про причину, мені 
сказали, шо Росія не купує оселедців.
Рік тому назад стан поправлявся, пі
сля довгої депресії риболовна інду
стрія ставала на ноги завдяки відно
вленню зносин з Росією. Нині ті на
дія пропала*1.

Далі МекДоналд каже, що 
рибатови,' одиноким середнії- ! разом
ком цінування яких була тор І!ИМ Ус'х инших підприємств, 
говля рибою, тепер буквально обєднаних з цією фірмою. Оч-

єднане куювпицтво справа**
себе молодший зі Сті- фірма продовжувала політику і шойно засудили на 6 місяців, 

несів. Рівночасно з цим “Кель- свого основоположника, брати Англійська преса про це широ- 
ніше Цайтунг” повідомляє, ще все, що її зустрічалося на шля- : ко писала, а українське ані сло-

ху Які наслідки матиме розвал вом не згадала. Чому вона тут 
концерну — тепер тяжко ска- ‘ своїх здорових злодіїв з близь- 

‘ Обмеження Інтересів" ка не бачить, а там на Україні

Коли “Кан. Українець” по
чув вирок суду, що він має за
платити православним попам 
7,000 доларів, го він написав:

“Однак се все показує, шо 
лава присяглих була дуже од- 
носторонною”.

Певно, як би була “двохсто- 
ронною", то може присудила-б 
14,000 доларів.

HOCти.

вання.
Німеччина крутить носом на

тьох великих промислових під
приємств, 
підтримати концерн, що вима
гає для полагодження своїх

Нарада ухвалила

Один з наших дописувателів 
з Алберти запитує нас:

“Дорогі Товариші! Чому 
патріотичні Газети так багато

справ до 100 мілійонів марок.
Телеграфічне 

Вольфа подає 
лення про стан справ у концер
ні: "Після виходу Едмунда Сті
неса буде переведено змен
шення фірми "Мюльгайм-Рур” 

з відповідним зменшен-

гентство 
аке повідом-

товариств та підприємств.
“Династії” 1 Стінесів, таким 

чином, погрожує доля бага
тьох великих династій, утво
рених вдалими завойовниками

пишуть про те, шо десь там на 
Україні в комуні дитина одна 
в другої вкрала олівець, а не 
напишуть ані слова про те, що 
один українській діяч (був. по
сол) в Алберті шойно вийшов

Орган німецького міністра 
закордонних справ Штрезема- 
на “Цайт” пише:

з розбійників на великому шля-
І ху. Газети повідомляють, шо|з тюрми, а другого на Іннісфріголодують.

“З дослівного теїсту угоди видно, 
що Англія надала Франції право ви- 

демілітаризований Рейм-

взяв на
“Я балакав з жінкою, якої чоловік

не приносив грошей до дому від ли
стопада. її худе обличчі говорило са-1 
мо про себе, але вона говорила мені вже почалися переговори МІЖ 

про тяжке положення своїх ж і- Стінесовою Групою та банками 
. \ відносно кредитів”.

Величезну спадщину Стіне- 
: са важко навіть підрахувати.

тей". зати.
означає, шо на біржу буде ви- бачить, як дитина одна в дру- 
кинуто безліч акцій, що їх ма- гої олівець вкраде?" 
ють наслідиики Стінеса. Це мо-: Відповідь: 
же вплинути на стан багатьох Тому, товаришу, що та пре- 
німецьких підприємств. і са дивиться на світ крізь коня-

“Форвертс” зазначає, шо чі окуляри.

. ненці я, П досягнення треба визнати і привітати, як дуже сні
х ливнй і значний пестун саїжечеванських фармерів вперед по 

шляху, що провадить до встановленая широкої робітничо-фар : “Цайт” заперечує права Аа- 
мерської політичної партії в Канаді. Правда, зі звітів з кон гііії і Франції диктувати Ні- 
меяції, що їх подала буржуазна преса, можна зжклмчати, що меччнні умови вступу до Ліґи 
не у всіх ще П учасників була вже виробитена і скристалізована Націй, яку вони розглядають 
політична думка, але всіх обєдиувало почуття кривди й визиску, як підлеглу їм установу, 
що їх зазаають так робітники; як і фармері від пануючої капі та-j Взагалі ціла німецька преса

Відтак МекДоналд оповідає 
про загальне економічне стано
вище в Англії та йро зріст без- вона зосереджена 
робіття. ! двох підприємствах — Сті-

! нес-Гезельшафт", Гамбург, та 
'^иіона "Акційному товаристві Стінеса 

т. -та було «улого року а яг* МЯ пароплавства та морської 
«с І ЙОЛИ біль*, та, було кинуло-1 торговлі". Крім безліч заво-

головно в

“В щ

Куркуленко.крах такого великого концер
ну може довести німецьке ГО-

.. ,,.г% '.........■ :

?


